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Actuellement la France compte 3
millions d’étudiants. Si 60% des
étudiants pratiquent une activité
physique régulière, 54% d’entre eux ont
vu leur temps de pratique diminuer
durant la crise sanitaire. *

*Selon le ministre des sports et jeux
olympiques et paralympiques



Promouvoir le sport auprès des
étudiants messins afin de sensibiliser les

jeunes aux bienfaits de la pratique
sportive et aux risques de la sédentarité.



Exemples d’aides proposés par l’État 



1ère partie : talon sociologique



2ème partie : pratique sportive 



2ème partie : pratique sportive 
A. Pour les personnes pratiquant une activité sportive  



2ème partie : pratique sportive 
B. Pour les personnes ne pratiquant pas d’activité sportive  



2ème partie : pratique sportive 
B. Pour les personnes ne pratiquant pas d’activité sportive  



3ème partie : impact de la crise sanitaire sur
les pratiques sportives  



3ème partie : impact de la crise sanitaire sur
les pratiques sportives  

A. Pour les personnes pour qui la crise du COVID-19 a eu un impact 



4ème partie : aide sportive de l´État à disposition
des étudiants 



4ème partie : aide sportive de l´État à disposition
des étudiants 
A. Pour les personnes ayant connaissance de ces aides 



4ème partie : aide sportive de l´État à disposition
des étudiants 
A. Pour les personnes ayant connaissance de ces aides 



4ème partie : aide sportive de l´État à disposition
des étudiants 
B. Pour les personnes n’ayant pas connaissance de ces aides 
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COMPTE RENDU DE NOTRE SONDAGE EFFECTUÉ
AUPRÈS DE 4 ÉTUDIANTS ÂGÉS DE 20 À 22 ANS.

 (Les questions sont à retrouver en annexe P.19)

PLACE DU SPORT
AU QUOTIDIEN 

La majorité explique
essayer de pratiquer une
activité sportive régulière
malgré une baisse de leur
temps de pratique depuis

leur arrivée en étude
supérieure.

VIE ÉTUDIANTE 
& SPORT  

Certains expliquent que
leur situation financière ne
leur permet pas d’intégrer
un club de sport, d’autres,
ne pas avoir le temps ni la

motivation à cause du
rythme scolaire. 

CONNAISSANCE
DU SUAPS

Seulement une personne
fréquente le  SUAPS

occasionnellement. Les autres
personnes interrogées ne

connaissaient pas ou n’y allait
pas par crainte de devoir

payer.

PRÊT À SAUTER
LE PAS ?

Certains nous ont confié être
intéressé à aller au SUAPS. La

proximité avec leur lieu
d’étude ainsi que la gratuité,

figurent parmi les
facteurs qui incitent les

étudiants à essayer. 


